

С3-гломерулопатия

С3-гломерулопатия

С3-гломерулопатия относительно новая нозологическая единица, которая была выделена из совокупности гломерулонефритов благодаря развитию иммунофлуоресцентного метода исследования почечных биоптатов. На сегодняшний день эффективная и безопасная терапия данной патологии находится в стадии разработки.

В данном видео дается исчерпывающий ответ на вопрос, как и почему фракция С3 системы комплемента вызывает столь тяжелое поражение почек.

С3-гломерулопатия

VIDEO

11422666/IPT/mp4/05.25/1

Вам также может быть интересно

Image

Хотите всегда оставаться в курсе последних событий в нефрологии?

У Вас есть возможность бесплатно подписаться на новости и быть в числе первых, кто будет узнавать об обновлениях в клинических рекомендациях, вестей с зарубежных и российских конгрессов, а также мнений экспертов по самым сложным и дискуссионным вопросам.



Помогипочкам.рф

Сайт для пациентов о заболеваниях почек

[Перейти](#)

Телеграм канал помогипочкам.рф

Путеводитель по редким заболеваниям почек для пациента

[Перейти](#)

Source URL:

<https://www.pro.novartis.com/ru-ru/therapeutical-areas/nefrologiya/biblioteka-video/s3--glomerulopatiya>